

# 中央全力支援 為港抗疫注強心針

香港中華總商會會長 袁武

商界心聲

習近平主席近日就支援香港抗擊第五波新冠疫情工作作出重要指示，並對香港疫情表達高度關注和親切關懷，香港工商界對中央給予的支持深表鼓舞，相信在全國全力支援下，香港定能早日有效控制疫情，讓經濟活動和市民生活恢復正常。我們更期望在即將公布的新一份財政預算案能針對業界需要提供更多適切支援，推動本港經濟在疫情過後重新啟航。

## 全民抗疫乃首要任務

面對疫情持續擴大的危機時刻，我們非常感激中央為香港應對疫情提供全面和具體支援。習近平主席親自指示抗疫工作，將穩控疫情作為當前壓倒一切的任務，無疑為本港在抗路上注入「強心針」。中央表

明採取一切必要措施、動員力量和資源確保香港市民生命安全和身體健康，確保香港社會大局穩定，充分體現國家對香港的關懷和照顧。

穩控疫情是當前首要任務。我們呼籲社會各界齊心合力，攜手做好抗疫工作。相信有中央相關部門和廣東省的全力支援，包括協助提升香港檢測能力、支援醫療物資和設施，以至保障本港鮮活食品和生活必需品的穩定供應等，特區政府定能盡快控制疫情。我們期望特區政府與內地相關部門和專家盡快深入溝通協調並落實具體執行細節，爭分奪秒做好防疫工作。

## 冀預算案提供針對性支援

事實上，特區政府在抗疫工作上付出了不懈努力，包括醫護人員、各級公務員以至社會不同階層人士。

立法會財務委員會早前迅速通過第六輪270億元「防疫抗疫基金」撥款申請，大幅增加各個範疇的資助金額，更涵蓋上一輪未獲支援的行業，對處於水深火熱的行業和商戶提供「及時雨」。第六輪基金更首次針對短期或臨時失業人士提供一次性財務支援，有助失業者解決燃眉之急，對社會穩定發揮積極作用。

我們期望特區政府在即將公布的預算案能配合抗疫最新形勢，為工商各業提供更全面支援，並研究將補貼金額及形式規範化，進一步加強支援成效。此外，中小企受疫情影響尤其嚴重，我們建議預算案考慮優化「中小企融資擔保計劃」、加大「百分百擔保特惠貸款」最高貸款額，以及優化「中小企業市場推廣基金」等，為中小企提供更靈活和更具彈性的資助方案。當局亦可資助企業租金開支，並透過減免公司利得稅、公司

註冊費、牌照費等，紓緩企業的經營負擔。

面對當前疫情嚴峻挑戰，當局必須着力推動市民接種疫苗，包括提供更多接種疫苗便利措施，特別是加強長者及學童接種疫苗安排，為他們提供上門或外展接種服務等，全面提升本港疫苗接種率。我們亦建議當局考慮推出新一輪電子消費券，待疫情受控後有助提振消費，改善社會氣氛。

總括而言，特區政府必須堅決貫徹中央抗擊疫情的指導方向，充分用好國家給予的支援，動員社會各界力量，共同努力打好防疫戰。只要我們上下一心，定能盡快阻截病毒傳播鏈，待疫情控制下來後，便可盡快重啟通關工作，恢復香港與內地人員跨境往來，借力內地經濟發展勢頭，融入國家發展大局，帶動香港經濟全面復蘇。

# 中央關懷助港渡過難關

全國政協委員、香港中華總商會副會長 張學修

港事講場

香港日益嚴重的第五波疫情深深牽動着祖國的心，近日習近平主席就支援香港抗擊第五波新冠肺炎疫情工作作出重要指示，強調香港特區政府要切實負起主體責任，把盡快穩控疫情作為當前壓倒一切的任務，動員一切可以動員的力量和資源，採取一切必要的措施，確保香港市民的生命安全和身體健康，確保香港社會大局穩定。習主席的重要指示意義非凡，充分彰顯了「人民至上」的抗疫理念，表達了對香港疫情的高度關注和對香港市民的親切關懷，讓我們倍受感動和鼓舞。

一直以來，在抗疫過程中，中央政府始終毫無保留支持、關顧香港，從保障香港生活用品和醫療物資的供應穩定，到協助香港檢測、增建醫院，中央的援助保障了港人生命健康安全，顯示國家始終是香港的最堅強後盾。特區政府必須用好中央的支持，切實負起主體責任，加緊落實具體工作，跟隨習主席的重要指示做到三個「一切」和兩個「確保」，把盡快穩控疫情作為當前壓倒一切的任務。面對如此嚴峻的疫情，習主席的重要指示就是最有力的動員令，也是香港接下來各大抗擊措施和政策的前進方向和目標，具有重大指導意義。

## 香港防疫不能放鬆警惕

習主席強調，「香港特區政府要切實負起主體責任」，這表明在抗路上即使有了中央的支持，特區政府仍然是第一責任人，肩負阻止疫情的重任。現時香港疫情嚴峻，連續多日確診破千，16日更是新增逾

4200宗確診，超過1.2萬患者滯留在社區，死亡及重症人數也逐漸增加，當中甚至有3歲兒童染疫死亡，讓人心痛。由於疫情蔓延迅速，香港醫療體系面臨前所未有的考驗。目前，香港核酸檢測能力已無法滿足需要，公立醫院的隔離病房和其他隔離檢疫設施已完全飽和，為居家檢疫市民提供幫助的人手也日漸吃緊，遏止本港疫情迫在眉睫。雖說抗疫人人有責，但港府始終是香港的管治團隊，防疫政策的制定、抗擊措施的落實，皆由政府負責，因此，特區政府必須承擔起主體責任，堅決貫徹落實習主席重要指示精神，堅持「以人為本，生命至上」，除了中央的支持之外，香港政府自身更要做好帶頭作用，做好事前籌備和各項應急預案工作，確保廣大市民的健康安全，確保香港社會大局穩定。

習主席指出：「把盡快穩控疫情作為當前壓倒一切的任務。」回顧過去兩年的抗疫，香港堅守「外防輸入、內防反彈」策略，在廣大市民全力配合下，成功戰勝先後四波疫情，並從實踐總結經驗，適度調校防疫策略。但突如其來的第五波疫情大爆發讓我們看到，香港在防疫抗擊方面還是有不少漏洞，絕對不能放鬆警惕，香港眼前的頭等大事仍然是社會繼續盡最大努力穩控疫情，以達至早日恢復跨境人員正常往來。既然是「壓倒一切」的重要任務，光靠政府努力想必不夠，還需要社會各界和全港市民的共同努力，做到政府提倡、民間社團合作，全民參與。

一方面，各大團體、同鄉社團要積極起動，統籌本港各方面可調動的力量，在物資分配、幫助弱勢等抗擊措施上多出一份力，以達至人盡其才、地盡其利、

物盡其用；政府也要想辦法統整民間力量，善用社會資源，動員一切可以動員的力量和資源，盡可能地補上各方面的短板。另一方面，市民亦要有共識，齊心抗疫是公民義不容辭的責任。明白不少市民已經陷入「抗疫疲勞」，不少人已經動了「與病毒共存」的「躺平」念頭，但人命關天，躺平只會讓香港淪陷更快，絕不是適合香港的科學方法。希望市民可以和政府互相理解，少一絲抱怨，多一分包容，全力支持特區政府，積極響應配合政府各項抗擊措施。「人心齊，泰山移」，只要全港上下一心，有着共同目標，把盡快穩控疫情作為當前壓倒一切的任務，就一定可以盡快遏止疫情。

## 祖國是香港最堅強靠山

中央的支持，總是來得及時並有力。韓正副總理已經指示中央有關部門和廣東省抓緊解決特區政府提出的提升香港核酸檢測能力、支援快速抗原檢測包等醫療物資、援建社區隔離和治療設施、保障鮮活食品等生活必需品供應、派派防疫專家赴港指導等請求事項。同時，日前中央有關部門和特區政府也已經進行抗擊交流會，就內地與香港共同抗擊疫情的策略、措施進行了深入交流，並決定成立由國務院港澳辦和國家衛健委牽頭，中央有關部門和有關專家、廣東省及特區政府三方共同組成的工作協調機制，加大有關工作統籌協調力度，盡全力幫助香港盡快渡過難關。

祖國永遠是香港最堅強的靠山，在這關鍵時刻，中央接二連三的支持和習近平主席的重要指示，讓我們更深切地感受到「香港有求，國家必有應」，這極大地振奮了香港社會，鼓舞了港人士氣。如今有了中央的堅定支持，加上全港各界的同心協力，相信香港一定能贏得抗擊疫情的全面勝利！

熱門話題

持續擴散的第五波疫情令香港人心惶惶，疫情防控是當前全社會的頭等大事，但關係到

個人，卻往往顯得鬆懈。病毒面前沒有人可以置身事外，要應對如此嚴峻的疫情只有一個辦法，就是要發動每個人積極守護好個人防疫戰線，全社會一起齊心抗疫。

每次收緊防疫措施時，市民心中皆是苦悶。沒有堂食、不能聚會，甚至還有人因此無工開、沒收入。但是，見到每日幾千的確診數字，為了自身和香港的整體利益，在防疫時，大家是否可以少一分埋怨，多一點包容，為了戰勝疫情行前一步，配合做好防疫工作？疫情防控是場硬仗，要打贏這場戰役，只依靠政府部署和醫護人員付出遠遠不夠，更需要的是每個市民的積極配合。

減少社交活動、願檢盡檢、盡快打好疫苗，這不單單是為了自己，更是為了讓每個香港人都能遠離病毒，盡快恢復正常生活。有人覺得去哪裡都要掃安心出行非常麻煩，但想想因染疫而在深切治療部治療的患者，會不會覺得很有必要？有人埋怨检测和接種疫苗預約困難，那麼想想安老院舍確診但還未送醫院的公公婆婆，自己此刻的煩惱又

# 齊心抗疫是頭等大事

立法會議員 顏汶羽

算什麼？誠然，政府在抗擊制度上仍有很大改進空間，但與其抱怨政府辦事不利，不如此警醒自己，更謹慎做好個人防護！

如今，我們仍可以見到，檢測中心和疫苗接種中心的工作人員、前線清潔人員、保安、的士司機等在疫情最艱難的時刻，仍不辭勞苦堅守崗位；我們仍能見到各區的義工，為保障更多市民的健康穿起保護衣走上一線。這是我們熟悉的香港，一個充滿愛和包容的香港。每個人都是香港抗擊的第一道防線，配合措施保障自身，才能為全社會築牢健康長城。

香港絕不是孤軍奮戰，中央支援隊來港援助抗擊，讓我們看到重整香港醫療系統的希望。只要大家繼續發揮守望相助的精神，齊心自律，互相幫忙，從自身出發遏止病毒傳播，我們一定能盡快渡過被疫情籠罩的昏暗時刻！

## 深圳市寶安區人民法院

### 公告

卓田波、肖永福、卓鎮輝：  
本院受理江錦賢訴卓田波、第三人肖永福、卓鎮輝房屋買賣合同糾紛一案，已審理終結。現依法向你（們）公告送達（2021）粵0306民初12240號民事判決書。被告卓田波自公告之日起90日、第三人肖永福、卓鎮輝自公告之日起30日內前來本院領取判決書，逾期即視為送達。如不服本判決，被告卓田波、第三人肖永福和卓鎮輝須分別在公告期滿之日起30日和15日內向本院遞交上訴狀及副本，上訴於深圳市中级人民法院，逾期本判決即發生法律效力。  
特此公告  
深圳市寶安區人民法院  
2022年2月18日

### 法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書  
緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定項的債項  
致：楊志達 (Yeung Chee Tat)  
地址：香港九龍深水埗深旺道28號匯豐1A座39樓B單位。  
現特通知，債權人 Fabrica Incubator Limited，其地址為香港中環干諾道中88號及德輔道中173號南豐大廈23樓，已發出「法定要求償債書」。  
債權人要求你償付 HK\$1,722,552.09，此筆款項須立即償付。此筆款項是根據香港高等法院於2020年9月14日針對你作出的最終及非正審判決及命令(香港高等法院民事訴訟案件編號2020年第1092宗)而要求償付。根據該最終及非正審判決及命令，你作為該案件的第二被告人須向債權人支付(1)HK\$2,593,366.13；(2)由2020年7月1日起至2020年11月30日以及每月HK\$78,888.00計算；由2020年12月1日起至2022年11月30日以及每月HK\$88,888.00計算；由2022年12月1日起以及每月HK\$99,999.00計算關於物業的中間收益至交出物業的空置管有權者債權人為止；(3)由2020年7月1日起至交出物業的空置管有權者債權人為止以及每月HK\$155,687.00計算關於物業的管業及冷氣費；(4)由2020年7月1日起至交出物業的空置管有權者債權人為止以及每月HK\$18,933.00或以差餉物業估價署修訂的稅率計算關於物業的差餉及地租；(5)因租戶錯誤違約有待計算的損害賠償；(6)以利息1.25%計算的合約利息；(7)未付的租金HK\$78,888.00利息由2020年6月17日起至2020年8月5日以及其後計算至償付時的利息；(8)未付的租金HK\$78,888.00利息由2020年6月17日起至2020年9月14日以及其後計算至償付時的利息；(9)未付的租金HK\$155,687.00利息由2020年6月17日起至2020年8月5日以及其後計算至償付時的利息；(10)未付的租金及冷氣費HK\$1,556,870.00利息由2020年6月17日起至2020年9月14日以及其後計算至償付時的利息；(11)未付的差餉HK\$43,960.18利息由2020年6月17日起至2020年9月14日以及其後計算至償付時的利息；(12)未付的地租HK\$28,400.00利息由2020年6月17日起至2020年9月14日以及其後計算至償付時的利息；(13)以彌償基準評定之高等法院案件編號2020年第1092宗的訟費損失。此外，就所要求償付的款項而言，該款項是無抵押的。  
本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內履行本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。  
法定要求償債書日期：2021年12月28日  
本要求償債書刊登日期：2022年2月18日  
本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。  
債權人之代表律師：國浩律師集團(香港)事務所  
地址：香港中環德輔道中3A號香港會所大廈14樓  
電話：2526 4373 (2160 2364 與杜朗律師接洽)  
檔案編號：FZ/LDF57-1/190208/KHC/TT  
自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

## ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
  - 清盤除名/個人破產申請
  - 稅務申報及顧問
  - 年報及公司秘書服務
  - 成立中國公司或辦事處
  - 成立本地，海外及BVI公司
  - 註冊地址及代理人
  - 會計帳
  - 商標註冊
  - 草擬各類合約
- 地址：香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoeyoungcpa.com

## 香港商報廣告效力宏大

HCCW11/2022  
香港特別行政區高等法院  
原訟法庭  
高院公司清盤案件2022年第11宗  
有關公司清盤及雜項條文條例第32章  
及  
有關大陸微線有限公司(DAISHO MICROLINE LIMITED)  
一項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請，已於2022年1月12日，由Tak Shing Investment Company, Limited 其註冊地址為香港灣仔菲林明道8號大同大廈29樓向該法院提出，特此通知。該項呈請指示將於2022年3月23日上午9時30分在法庭開庭進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出庭或由該目的而獲聘任代表他的大律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。  
2022年2月18日  
羅漢律師事務所  
香港德輔道中25-27A號  
安樂園大廈11字樓  
註：任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人，必須將有關其擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須註明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須註明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)的話簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交，以在不遲於2022年3月22日下午6時送抵上述簽署人

# 堅決貫徹落實 習近平總書記 重要指示精神 堅定信心 團結一致 全力支持特區政府 戰勝疫情



## 香港潮青總會

HONGKONG TEOCHEW YOUTH FEDERATION

- 榮譽主席：馬介璋、陳幼南、蕭七妹、王再興
- 名譽主席：李桂雄、彭長緯、李岸生、趙利生、黃育存、陳春暉、蘇振聲
- 名譽顧問：林楓林
- 創會主席：陳國雄
- 主席：吳邦興
- 執行主席：蔡文娟
- 常務副主席：蘇偉昇、陳立德、翁偉民
- 副主席：林訓州、鄭耿堅、周燦坤、謝炎武、李光龍、趙鍵璋、陳陽、吳健秋、王劍、陳雅文、趙蔚瑛、沈嘉陽、翁浩森
- 秘書長(兼)：沈嘉陽

### 暨全體同仁